

「情報科学のための離散数学」初版1～29刷正誤表

頁	箇所	誤	正
88	【例3.1】上から 2行目	$V=(u_1, u_2, u_3, u_4)$	$V= \{u_1, u_2, u_3, u_4\}$

①～⑳

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。  
下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。

<https://www.coronasha.co.jp>